



КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

02.08.2019

м.Кременчук

№ 184

Про влаштування до дитячого будинку  
сімейного типу дітей, позбавлених  
батьківського піклування

Відповідно до Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, ст. ст. 6, 13, 23 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565 „Про затвердження Положення про прийомну сім'ю” (зі змінами), п. п. 37, 40 постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 „Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини” (зі змінами), на підставі заяви батьків-вихователів від 12 липня 2019 року, висновку та подання служби у справах дітей Кременчуцької районної державної адміністрації від 29 липня 2019 року, висновку районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді про доцільність влаштування дітей на виховання та спільне проживання у дитячому будинку сімейного типу від 26 липня 2019 року, враховуючи згоду дітей на влаштування в дитячий будинок сімейного типу та висновок комісії з питань захисту прав дитини при Кременчуцькій районній державній адміністрації (від 02 серпня 2019 року протокол № 8):

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Таценюк С.П.):  
влаштувати з 06 серпня 2019 року на виховання та спільне проживання до дитячого будинку сімейного типу дітей, позбавлених батьківського піклування:  
року народження, та  
5 року народження (інформація про дітей згідно додатків 1,2);  
підготувати додаткову угоду про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу;  
надати батькам-вихователям документи на дитину;  
здійснювати контроль за умовами проживання та виховання дітей в дитячому будинку сімейного типу;

щороку до 15 січня готувати звіт про стан утримання і розвитку дітей у дитячому будинку сімейного типу.

2. Покласти на \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_ персональну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний і психічний розвиток дітей.

3. Рекомендувати районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Качковський С.С.):

забезпечити здійснення соціального супроводження та надання комплексу послуг, спрямованих на створення належних умов \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_ ;

щороку до 25 грудня надавати службі у справах дітей райдержадміністрації інформацію про ефективність функціонування дитячого будинку сімейного типу.

4. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько В.М.):

призначити та забезпечити виплати державної соціальної допомоги на дітей, позбавлених батьківського піклування:

та \_\_\_\_\_ грошового забезпечення за надання соціальних послуг у дитячому будинку сімейного типу \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_ ;

здійснювати зазначені виплати щомісяця до 20 числа.

5. Рекомендувати виконавчу обов'язків директора Комунального підприємства "Кременчуцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги" (Кучеренко Л.М.):

щороку до 25 грудня інформувати службу у справах дітей райдержадміністрації про стан здоров'я дітей, дотримання матір'ю - вихователькою рекомендацій лікаря.

6. Відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації (Семерянін О.Г.):

забезпечити право дітей на здобуття загальної середньої освіти, а у разі потреби – індивідуального навчання;

щороку до 25 грудня інформувати службу у справах дітей райдержадміністрації про рівень розвитку та знань дітей, наявність шкільного одягу та шкільного приладдя, систематичність відвідування уроків та своєчасність і якість виконання дітьми домашніх завдань, відвідування гуртків, секцій, позашкільних закладів, участь матері виховательки у вихованні дітей;

щороку забезпечувати дітей пільговим оздоровленням.

7. Рекомендувати Кременчуцькому районному відділенню поліції Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області (Власенко А.І.) надавати службі у справах дітей райдержадміністрації звіт про наявність/відсутність проявів асоціальної поведінки з боку дітей-вихованців дитячого будинку сімейного типу та з боку батьків-вихователів щороку до 25 грудня.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Кременчуцької районної державної адміністрації Колесника Є.В.

Виконувач обов'язків  
голови районної державної  
адміністрації

О.ТЮТЮННИК